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Напредњаци користе Александра Вучића као плацебо ефекат који изазива код грађана,
односно као човека којег само треба да "држите на неком плакату" и решиће све
проблеме, а опозиција треба да смисли како и они да направе тај плацебо ефекат, рекао
је главни уредник листа Данас Драгољуб Дража Петровић.

  

  

Говорећи о опозицији и предстојећим изборима у Београду, Петровић је рекао да су
грађанима „дојадили“ разни политичари и да чекају „нове фаце“.

  

„Нова фаца је Саша Јанковић, и Вук Јеремић, али опет, након (председничких) избора
видите да нема неке јасне идеје ни код тих нових фаца шта да раде, недостаје им идеја“,
казао је уредник Данаса у Новом дану.

  

Он је сматра да би уједињена опозиција имала веће шансе на градским изборима него
када би грађани гласали за “неке странчице”, али и да није сигуран да је уједињене
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добра идеја јер и када би успели да освоје већу подршку на изборима, „после два месеца
могу опет да се посвађају“.

  

Имамо могуће кандидате за градске изборе, али и чињеницу да се у Београду не бира
градоначелник непосредно, већ га бира већина у скупштини, рекао је он и подсетио да је
и садашњи градоначелник Синиша Мали тако постављен.

  

Он каже да Вучић не може да се кандидује за градоначелника, али ће вероватно бити
на плакату СНС.

  

И на градским изборима опозиција ће се борити против Вучића који неће бити
градоначелник, додаје, али ће бити она врста Алена Чумка, руског видовњака чија слика
вас, кад је залепите на зид, лечи.

  

"Једино ако промене законске регулативе, па пошто му је близу, може да буде од 7 до 15
на Андрићевом венцу, а 15 до 22 да буде у скупштини Града", каже.

  

Како наводи, пошто ће Вучић вероватно бити на плакату СНС, опозиција мора да
направи стратегију која ће бити боља од стратегије коју су имали на председницким
изборима.

  

„Била је теорија ако залепите Алена Чумка на фрижидер и ви га гледате вама је боље,
то је тај плацебо ефекат. Напредњаци користе Вучића који код одређеног броја грађана
изазазива плацебо ефекат, као неког човека којег само треба да држите на неком
плакату и решиће све ваше проблеме“, казао је Петровић.

  

Додаје да опозиција треба да смисли како они да направе плацебо ефекат код бирача,
али и да они имају „превише слика“ које би ставили на тај плакат.

  

Како каже, превише странака пледира да буде опозиција.
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Говорећи о Доста је било, казао је да та странка има занимљивих политичара који
обећавају да могу нешто урадити, али њихов однос према медијима подсеца на СНС.

  

„Њихова прес служба се понаша као прес служба СНС. Доста је било изгледа као мала
сектица, имају корпорацијски дух, и ко год напише несто против њих иду ђоном“, каже
Петровић и додаје да су сви политичари сујетни, али да нема смисла ратовати против
новинара због свега што напишу критички.

  

Уредник Данаса је рекао и да би председник Србије требало унутрашњи дијалог да
покрене о стању у медијима.

  

„Да позове главне уреднике медија и да причамо о томе. То је једно од битних питања за
демократско друштво. Питао бих га докле ће да сматра непријатељима све медије који
критички пишу о њему“, каже он.

  

(Н1)
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